



9º REUNIÃO ORDINÁRIA DOS COMPONENTES DA CIPA – COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES DA PREFEITURA DE TAUBATÉ – GESTÃO 2016 – 2018

No 3º dia do mês de Outubro do ano de 2017, na sala de reuniões localizada no piso superior da rodoviária velha de Taubaté, foi realizada a reunião ordinária da CIPA – COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES DA PREFEITURA DE TAUBATÉ.

Assuntos a serem tratados nesta reunião conforme convocação enviada a cada um dos membros:

- ✓ Vistoria realizada.
- ✓ Documentos a serem preenchidos.
- ✓ Outros assuntos pertinentes a esta comissão.

Estavam presentes nesta reunião o senhor Marco Antônio Toninho (suplente), Dr. Gobbo, Paula Tenório Evelli, Marcio, Sueli, Cleber,

Senhores Lucas e Antônio Celso – Sesmt.

Não comparecerão – cipeiros Senhor Mariotto, Senhora Lucia Gentile, até este momento não apresentaram nenhuma justificativa.

O Senhor Joílson precisou acompanhar o filho ao médico.

Senhora Ana P. Zarbietti entrou em contato com o presidente e avisou que estava com problemas no carro.

O senhor Cleber nos relatou sobre a vistoria realizada no setor de patrimônio. Os funcionários do setor nos falou que precisa ser revisto a porcentagem de insalubre.

O Dr. Luiz mandou um documento para o chefe do setor e o mesmo nos mandou uma resposta sobre o que precisávamos saber para concluir o relatório. Já estão avaliando o local para reorganizar e fazer reparos sobre elétrica e manutenção do patrimônio. Mapa de risco: Termina dia 10/10/2017 com o senhor Antônio Celso do Sesmt

O senhor Cleber falou que os chefes de setores devem respeitar a convocação sobre da Cipa.

O mapa de risco será concluído pelos cipeiros Evelli, Paula Tenório, Mariotto.

Feedback sobre Sipat- Cleber elogiou e recebeu sobre as palestras realizadas





PREFEITURA DE TAUBATÉ
CIPA



Foi feito sorteio para vistoria e os sorteados foram Joílson, Tenório e Mariotto. Todos os cipeiros foram incluídos no sorteio para vistoria dia 17/10/2017.

O senhor Antônio – Toninho Usina falou sobre a situação do banheiro da Fac. e deu sugestão para ajustes para melhorias deste local.

O senhor Antônio Celso nos disse que o Sesmt vai entrar em contato com o setor para ser realizada a reforma conforme adequação da norma sanitária a ser respeitada

Deveríamos voltar a fazer outra visita aos setores velório, Usina asfalto, patrimônio, CAS.

Relação ao insalubre do setor patrimônio já esta sendo realizado um levantamento para ver se tem direito ao reajuste este levantamento esta sendo realizado por uma empresa terceirizada. Na usina tem uma rachadura condição precária sobre o local trabalho relato do senhor Marco Antônio.

Francine, Doutora Marcia, Dr. Gobbo e Antônio Celso estão verificando temas sobre palestras para o setor PSO.

Evelli deu sugestão para atualizar o endereço dos funcionários.

Antônio Celso relatou sobre mudança de função mas sem mudar nos documentos , deveriam atualizar os meios de informação ou seja deveria informatizar os setores onde fica as informações dos funcionários.

O Senhor Cleber agradeceu a parceria com o Sesmt com a Cipa.

Falamos novamente sobre respeitar a convocação aos cipeiros.

Sem mais a ser tratado, a reunião foi encerrada, e esta ATA após lida e aprovada será assinada pelos presentes.

Presidente

Vice-Presidente

Secretaria

[Handwritten signatures in blue ink on lines]